
IZVOD IZ ZAPISNIKA 
sa 11. sjednice Skupštine Međimurske županije, održane 2. ožujka 2023. godine, u Velikoj 

vijećnici Međimurske županije, R. Boškovića 2, s početkom u 9:00 sati 
 

Sjednicu je pozivom KLASA: 024-02/23-01/1, URBROJ:2109-02-23-01, od 24. veljače 
2023. godine sazvao predsjednik Skupštine Međimurske županije, Dragutin Glavina.  

Sjednicu Skupštine otvorio je Dragutin Glavina, predsjednik Skupštine i utvrdio da je 
na sjednici bilo nazočno 35 vijećnika.  

 
Sjednici su bili nazočni vijećnici: Ksenija Blagus, Vladimir Čituš, Dejan Drabić,  Dragutin 

Glavina, Stjepan Horvat, Saša Horvat,  Nikola Hren, Igor Ivković, Željko Kofjač, Elvis Kralj, 
Goran Kozjak, Ivan Kolmanić, Ljubomir Kolarek, Franjo Makovec, Zlatko Marciuš, Ivan 
Martan, Slađan Mihoci, Zdravko Mlinarić, Mario Medved, Andreja Marić, Alojz Nestić, Dijana 
Novak, Mladen Novak, Mladen Novak, Željko Pavlic, Vladimir Peršić, Bojana Petrić, Ivica 
Požgaj, Nina Plaftak, Marija Prekupec, Bernarda Topolko, Boža Škvorc, Dražen Vidović,  Zoran 
Vidović i Miljenko Zobić. 

Na sjednici nisu bili nazočni vijećnici: Ivica Baksa,  Ivan Borović i Marina Gradišer. 

Sjednici su bili nazočni i Matija Posavec, župan, Josip Grivec, zamjenik župana, 
Tamara Blagus, pročelnica Upravnog odjela za Skupštinu, opću upravu i pravne poslove, 
Lidija Farkaš, pomoćnica pročelnice Upravnog odjela za proračun i javnu nabavu, dr.sc. Anita 
Perešin, pročelnica Upravnog odjela za međunarodnu suradnju, upravljanje projektima i 
investicije, Nives Kolarić Strah, pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu i sport, 
Ana Varga, privremena pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu 
okoliša, Darko Radanović, privremeni pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, 
poljoprivredu i turizam, Maja Odrčić – Mikulić, pročelnica Upravnog odjela za civilno društvo 
i ljudska prava, dr.sc. Sonja Tošić – Grlač, pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu 
skrb, Natalija Šoltić, unutarnji revizor, Sandra Breka – Ovčar, upraviteljice Međimurske 
zaklade za obrazovanje dr. Vinko Žganec, Sandra Polanec – Marinović, ravnateljica Javne 
ustanove za razvoj Međimurske županije REDEA, Mirjana Pintar, ravnateljica Zavoda za 
prostorno uređenje Međimurske županije, Alen Višnjić, direktor MENEA-e, Mario Šercer, 
ravnatelj Metalske jezgre, Ivan Plačko, direktor TIC-a, Martina Šebrek, ravnateljica „Sigurne 
kuće“, Siniša Šalamon, direktor RCI Međimurje, Ivan Vinković, direktor MIN-a, Neven Putar i 
Miodrag Novosel, predstavnici  HSSS-a, Stanice Čakovec, Ana Hrustek, voditeljica 
računovodstva u Muzeju Međimurje Čakovec  te predstavnici medija. 

Dragutin Glavina, predsjednik Skupštine dao je na prihvaćanje Izvod iz zapisnika sa 10. 
sjednice Skupštine Međimurske županije. 

Bez primjedbi, jednoglasno (35 „za“) uz 35 nazočnih vijećnika prihvaćen je Izvod iz 
zapisnika sa 10. sjednice Skupštine Međimurske županije. 
 

Prema Poslovniku Skupštine vijećnici su održali aktualni sat. 
 

 



Željko Pavlic, vijećnik istaknuo je da je Skupština Međimurske županije na 19. 

sjednici, održanoj krajem 2020. godine, na prijedlog MDS-a, usvojila Zaključak kojim se 

poziva da HŽ Infrastruktura u narednim godinama osigura dostatna sredstva za obnovu i 

redovito održavanje mreže pruga i pružne infrastrukture na području Međimurske županije. 

U odgovoru na vijećničko pitanje, u kolovozu 2020. godine, HŽ Infrastruktura navela je, da su 

unutarnjom preraspodjelom osigurana financijska sredstva te se planira tijekom mjeseca 

rujna 2020. godine započeti s obnovom pruge M501 DG – Kotoriba - DG. Slijedom 

navedenoga, pitao je, koji su radovi na obnovi mreže pruga i pružne infrastrukture u 

Međimurskoj županiji do danas izvedeni, a koji radovi su predviđeni u ovoj i narednim 

godinama. Vijećnik je zatražio pisani odgovor. 

Drugo, istaknuo je, da je dio državne ceste D20 od Štefanca do Preloga, preko Svetog 

Križa, jedan od najprometnijih prometnih pravaca u Međimurskoj županiji i kao takav 

sigurnosno rizičan za sudionike u prometu. O tome govore i brojne nesreće koje se na 

predmetnom pravcu događaju godinama. Slijedom iznijetoga,  pitao je, planiraju li Hrvatske 

ceste određene investicije, zaštitnu ogradu, dodatnu signalizaciju i sl., uključujući pješačko-

biciklističke staze, koje bi povećale sigurnost sudionika u prometu na predmetnoj dionici 

državne ceste. Vijećnik je zatražio pisani odgovor. 

Matija Posavec, župan je odgovorio da je, prema njegovim saznanjima, obnova 

željezničke pruge, od mađarske granice prema Varaždinu, u planu  i to na način da vlakovi 

mogu razvijati brzinu do 100 km/h plus elektrifikacija pruge tamo gdje to još nije učinjeno. 

Županija je član Saveza za željeznicu odnosno tijela koje se bavi razvojem željezničkog 

prometa i na zadnjoj sjednici je dogovoreno da će zajedno s Hrvatskim željeznicama ići u 

rekonstrukciju svjetlosno – signalnih uređaja na sedam željezničkih prijelaza na području 

Međimurske županije. Dakle, to je dio projekta razvoja željezničkog prometa za cijelu 

Hrvatsku kojim će se obuhvatiti i Međimurska županija. 

Glede drugog pitanja, župan je odgovorio, da je nekoliko važnih investicija na 

području Međimurja. U izgradnji je pješačko – biciklistička staza na potezu od Čakovca prema 

Murskom Središću. Što se tiče D20, to je obnovljena cesta, s time da se sad radi jedan zahvat 

između Donjeg Vidovca i Donje Dubrave. Ono što je prioritet svih prioriteta, je izgradnja brze 

ceste Čakovec-Varaždin kao obilaznica Nedelišća i prema zadnjem sastanku s resornim 

ministrom prometa i direktorom Hrvatskih cesta do kraja godine, ako sve bude u redu, bi 

trebali izaći natječaji za izvođače radova. Nastavlja se dalje projektiranje obilaznice Čakovca 

prema Pribislavcu odnosno prema autocesti, a vjeruje da istom dinamikom ide i gradnja 

obilaznice odnosno priprema za gradnju obilaznice Preloga. To su sve dinamični projekti koji 

još dodatno uključuju i jednu rekonstrukciju ceste nakon aglomeracije prema Štrigovi. Kako 

bi se cestovni standard povećao, razmatra se ideja, da neke lokalne ceste preuzme 

Županijska uprava za ceste, dok bi neke županijske ceste išle u prekategorizaciju u državne 

ceste. Prošli tjedan iz Fonda solidarnosti ŽUC je dobio dodatnih 2 milijuna eura odnosno 15 

milijuna kuna, a sredstva će se uložiti u daljnju adaptaciju cesta.  

Ljubomir Kolarek, vijećnik osvrnuo se na odgovor na vijećničko pitanje sa prethodne 

sjednice te je istaknuo da je dana 2.9.2022. godine potpisan Ugovor s izrađivačem Strateške 



studije o utjecaju na okoliš kojim je definiran rok za izradu od 4 mjeseca (do 2.1.2023. 

godine). Krajem  studenoga 2022. godine, izrađivač je dostavio nacrt Strateške studije, a 

početkom prosinca 2022. godine Zavod za prostorno uređenje Međimurske županije je 

dostavio primjedbe na nacrt. Od onda se ništa ne događa, a izrađivač nije poštivao rok 

izrade. Slijedom navedenoga, pitao je, tko je izrađivač Strateške studije i zašto kasni s 

izradom iste.  

Zatim je županu uputio pitanje vezano uz način rada tj. odnosu županijskih vlasti 

prema strukturama državnog aparata, naglasivši da istup ne shvati isključivo kao kritiku, već 

kao konstruktivan prijedlog. Istaknuo je da trenutno nijedno ulaganje, na području 

Međimurske županije ne prolazi bez Vlade Republike Hrvatske i njezinih ministarstava. S 

obzirom na brojne odobrene projekte, planove za njih, velika ulaganja u bolnicu, školstvo, 

turizam i brojne druge projekte, slobodno se može reći da Vlada Republike Hrvatske sa svim 

svojim institucijama itekako blagonaklono gleda na Međimursku županiju. Iako je župan, 

onako ispod radara, jedan od najvećih kritičara Vlade, svima je jasno da se županova politika 

pridobivanja birača često zapravo temelji na negativnom odnosu i jednoj stvorenoj psihozi 

da je za sve što je loše kriv HDZ. To je pomalo čudno, jer upravo HDZ, u nekim jedinicama 

lokalne samouprave, sasvim dobro radi i čini puno toga za dobrobit ljudi. Slijedom 

navedenog, pitao je, kakav je odnos županijske vlasti s Vladom, ministarstvima i državnim 

institucijama. Što se dešava s ugovorima, ili kako župan to voli istaknuti, obećanjima, koji se 

potpisuju i donose u županiju kod posjeta premijera ili nekih od ministara. Zbog čega župan u 

svojim istupima ne naglašava više pomoć koju dobiva iz vrha države, nego sve pripisuje 

isključivo sebi. Zaključio je, da ne vjeruje da je proračun Međimurske županije toliko jak da 

može podnijeti sva ulaganja koja se trenutno provode na području županije te da će se rado 

uključiti, da suradnju Županije s Vladom i resornim ministarstvima, podignu na višu razinu.    

Matija Posavec, župan je odgovorio kako je Prostorni plan u pripremi te kako je želja 

Međimurske županije da se svi konstruktivni prijedlozi uvaže, kako bi u konačnici, svi bili 

zadovoljni s istim. 

Na pitanje, glede načina rada tj. odnosa županijskih vlasti prema strukturama 

državnog aparata, odgovorio je, da se županijska vlast najmanje bavi politikom i političkim 

strankama već se bavi razvojem, realizacijom projekata te koristi svaku šansu u programima 

koji se otvaraju bez obzira jesu li regionalni, nacionalni, europski ili svjetski. Postoji jasna 

vizija i strategija glede projekata. Naglasio je, kako bi volio da neke stvari idu brže, da 

Hrvatska bude decentralizirana zemlja, da se čuje glas ljudi koji žive na lokalnom području,  a 

ne da netko tko sjedi u Zagrebu odlučuje o sjeveru Hrvatske. Još uvijek se čeka natječaj 

Nacionalnog plana oporavka i otpornosti za koji je Međimurska županija pripremila 

projektnu dokumentaciju za 12 osnovnih i 3 srednje škole. Čekaju se i drugi natječaji, a 

sukladno dobivenoj suglasnosti od APN-a, 17 javnih zgrada ide u energetsku obnovu. 

Nadalje, volio bi da se što prije potpiše ugovor za izgradnju Centra za odgoj i obrazovanje te 

poručio vijećniku da aktivno sudjeluje u jednoj inicijativi, želji, težnji i pritisku na Vladu 

Republike Hrvatske da Županija zadrži osnivačka prava bolnice. Naime, sukladno novom 

Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti neke županije će zadržati 



opće/županijske bolnice odnosno sekundarne zdravstvene ustanove kroz specijalne bolnice 

ili na neki drugi način, dok Međimurska županija neće i bit će u neravnopravnom položaju. 

Također, potrebno je ubrzati neke stvari oko dinamike realizacije projekata u Međimurju, te 

je slijedom navedenoga, poručio vijećniku da utječe prema Vladi, kako bi se više čuo glas 

Međimurja. 

Andreja Marić, vijećnica istaknula je da u Republici Hrvatskoj trenutno nedostaje 257 

obiteljskih liječnika, 125 timova je uopće bez nositelja, znači postoje ordinacije sa 

medicinskom sestrom i pacijentima bez liječnika, a prema mreži nedostaje 132 liječnika. U 

Međimurskoj županiji također nedostaju timovi primarne zdravstvene zaštite odnosno od 

59, ugovoreno je njih 54.  Nedostaju pedijatri i ginekolozi, a obzirom na odlaske liječnika iz 

Hrvatske, pa tako i iz Međimurja, naglasila je da su potrebni kontinuirani napori glede 

pružanja zdravstvene skrbi građanima. S obzirom da Međimurska županija ima određena 

ulaganja u zdravstvo, pa tako i u primarnu zdravstvenu zaštitu, pitala je, koliko sredstva je 

Županija samostalno odnosno u suradnji sa JLS-ovima (zadnjih dvije - tri godine) uložila da 

zadrži i privuče liječnike u ordinacije i  kakvi su daljnji planovi po tom pitanju. Također, pitala 

je, kakva je dobna struktura zaposlenih u ordinacijama primarne zdravstvene zaštite. 

Drugo, osvrnula se na sigurnost u prometu zbog učestalih naleta vozila na divljač te je 

pitala sljedeće: „Koliko je naleta vozila na divljač  evidentirano unatrag tri godine? Na kojim 

lokacijama? Što Međimurska županija čini vezano uz navedenu problematiku, kakva saznanja 

ima u svezi nastalih šteta na vozilima, kakva je suradnja s nadležnim institucijama (Hrvatski 

lovački savez, Hrvatske ceste, Javna ustanova za zaštitu prirode) te što čini glede 

prevencije?“. 

Matija Posavec, župan je odgovorio da je primarna zdravstvena zaštita u Hrvatskoj u 

fokusu zbog ozbiljnih problema u nedostatku liječnika pogotovo u općoj praksi odnosno 

privatnoj zdravstvenoj zaštiti. U Međimurju od 55 ambulanti, 18 je u sustavu Doma zdravlja, 

a 37 u privatnoj praksi. Međimurska županija je prije pet godina svakom liječniku koji je htio 

u privatnu praksu omogućila istu, i na taj način ih motivirala, jer se radilo mahom o mladim 

liječnicima. Trenutno je 9 liječnika starijih od 60 godina i oni će potencijalno za 5 godina 

imati uvjete za mirovinu.  U ovome trenutku, glede liječnika, postoji problem u Goričanu i 

Selnici. Na uzoru na neke druge regije u Hrvatskoj, tu su općine i gradovi koji daju 

stimulaciju, pa će se o mreži primarne zdravstvene zaštite raspravljati na prvom Kolegiju 

načelnika i gradonačelnika. Za mjesec dana će biti formiran mobilni palijativni tim koji će 

činiti liječnici i medicinske sestre. Nadalje, 1. lipnja će se vjerojatno otvoriti ambulante za 

kronične bolesnike, na način da će se nekoliko dana u tjednu kroz ambulante obavljati ne 

samo sistematski pregledi, nego će se raditi posebno s pacijentima koji boluju od kroničnih 

bolesti. S druge strane, će se kroz neki sustav, pa i s financijske strane, pomoći i rasteretiti 

liječnike primarne zdravstvene zaštite kroz administraciju, dodatno zapošljavanje 

medicinskih sestara ili administrativnog osoblja. Dom zdravlja Čakovec ima novu ravnateljicu 

koja je vrlo agilna, kreativna, dinamična, ima ideje i Međimurska županija stoji na 

raspolaganju oko realizacije svih ideja koje mogu pomoći u razvoju primarne zdravstvene 

zaštite.  



Glede drugog pitanja, odgovorio je, da su Hrvatske autoceste krenule u jedan projekt 

gradnje prelaska za divljač na autocesti prema Goričanu te da će se vijećnici detaljnije pisano 

odgovoriti.  

Nina Plaftak, vijećnica rekla je da se unatrag dvije godine sektor socijalne skrbi 

nekoliko puta mijenjao na području Međimurske županije. Tako se izdvojio Centar za 

socijalnu skrb Prelog kao dio nekadašnjeg Centra za socijalnu skrb Čakovec. Građane općine 

Orehovica neugodno je iznenadila odluka da sva naselja u općini pripadnu u djelokrug rada 

Centra za socijalnu skrb Prelog. O tome nije bilo prethodnih obavijesti, upita ili traženja 

mišljenja građana. A da je bilo, sigurno bi donosioci odluka uzeli u obzir da stanovništvo 

općine Orehovica sve administrativne, komunalne i osobne usluge koristi pretežno u 

Čakovcu. Najčudnije je što se izgleda i struka priklonila odluci da korisnici socijalne skrbi iz 

općine Orehovica moraju koristiti usluge u gradu Prelogu s kojim nemaju niti jednu liniju 

javnog prijevoza, zapravo imaju, ali kroz grad Čakovec. To je veliki zaokret u sustavu socijalne 

skrbi jer se očito očekuje da korisnici socijalne skrbi odnosno oni slabijeg imovnog statusa 

dolaze po svoje usluge u Mercedesima ili taksijem. Zatražila je obrazloženje predmetne 

odluke odnosno  gdje je donijeta, u Prelogu, Čakovcu ili Zagrebu, i kada će se promijeniti. 

Dr.sc. Sonja Tošić – Grlač, pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb je 

odgovorila da je odluka donijeta u Zagrebu. Na sastanku u svezi osnivanja Centra u Prelogu, 

iznijeta je inicijativa i prijedlog Međimurske županije da Centar obuhvaća ona mjesta koja 

teritorijalno pripadaju Policijskoj postaji Prelog, međutim, odluka Ministarstva je bila 

drugačija.  Slijedom toga, upit treba poslati resornom Ministarstvu. 

Dejan Drabić, vijećnik rekao je da je Međimurje kao turistička destinacija sve 

zanimljivija, što je dodatan razlog za razvoj i povećanje smještajnih kapaciteta, za kojima je 

velika potražnja. Postoji interes žitelja Međimurja za ulaganjem u izgradnju smještajnih 

kapaciteta u vidu malih turističkih naselja koja bi se sastojala od nekoliko objekta (npr. 4) na 

nekoj od čestica u adekvatnim prostornim zonama. Za razvoj turizma unutar građevinskih 

čestica propisana je  mogućnost smještaja turističkih naselja npr. u zoni s oznakom M1, što bi 

podrazumijevalo da na jednoj čestici može biti izgrađeno više objekata. No, u praksi postoji 

tumačenje, temeljem uvjeta smještaja građevina, da se na takvoj čestici može graditi samo 

jedna osnovna i jedna prateća građevina. Slijedom navedenog, zamolio je, Upravni odjel za 

prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša da ispita ovaj navod te odgovori, je li u 

turističkoj zoni oznake M1, na jednoj čestici, moguća gradnja turističkih smještajnih 

kapaciteta tipa turističkog naselja s više objekata (koliko njih). 

Mirjana Pintar, ravnateljica Zavoda za prostorno uređenje Međimurske županije je 

odgovorila da Prostorni plan Županije ne određuje namjene unutar pojedinih naselja nego to 

određuju Prostorni planovi JLS-a. Namjena M1 je stambeno/poslovna, nije turistička. Za 

turističku namjenu postoji oznaka T. Znači, u prostornim planovima uređenja općina i 

gradova postoje oznake koje su propisane Pravilnikom o izradi Prostornih planova te 

sukladno istom  turističko naselje nikako ne može biti u M1.  

Igor Ivković, vijećnik osvrnuo se na pitanje sa prošle sjednice Skupštine u svezi 

strategije za odnos prema stranim radnicima kojih je u Županiji svakim danom sve više. 



Podsjetio je da župan nije bio oduševljen s idejom glede strategije, smatrajući da 

Međimurska županija nije nadležna za to pitanje. Međutim, u periodu između dvije 

Skupštine, bilo je interesa za tu temu na sastancima komora, GSV-u, kao i medijskog interesa 

te je to tema koja je u ovome trenutku izuzetno bitna u Međimurskoj županiji. Isto tako, u 

međuvremenu, neke susjedne županije odlučile su nešto poduzeti po tom pitanju. Npr. jedna 

županija, upravo za izradu programa integracije stranaca na privremenom radu, je osnovala 

radnu skupinu, koja se sastoji od vijećnika Županijske skupštine, ravnatelja Pučkih otvorenih 

učilišta te predstavnika Policijskih uprava, gospodarstvenika, Gospodarske komore, 

Obrtničke komore, Poljoprivredne komore, Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, društva 

Crvenog križa, Centra za socijalnu skrb kao i mnogih drugih koji su zainteresirani i koji 

promišljaju o toj temi. Shodno navedenom, pitao je: „Smatramo li i dalje u Međimurskoj 

županiji da nismo za to nadležni i da nije posao Međimurske županije da se uključuje u 

recimo nešto slično ili smatramo da je vrijeme da donesemo strategiju, da barem sami sebi 

zadamo neki putokaz u kojem smjeru ići?“. Istaknuo je, da je na prošloj sjednici jasno pitao, 

želimo li, kao društvo, kao županija, da strani radnici ostanu duže vrijeme ili nam je cilj da što 

prije odu te dodao da se isto pitaju i gospodarstvenici koji predlažu učenje hrvatskog jezika. 

Matija Posavec, župan je odgovorio kako je problem u tome što ne postoji točan 

podatak o broju stranih radnika u bilo kojoj županiji te kako je za izradu strategije prvo 

potrebno znati njihov broj, a onda i njihove motive i ciljeve, odnosno namjeravaju li ostati 

raditi u Međimurju ili otići u zapadne zemlje. Na razini Županije imamo neke skupine gdje su 

uključene institucije koje to prate i predlažu rješenja, a Učiteljski fakultet u Čakovcu je 

krenuo s projektom davanja mogućnosti učenja hrvatskog jezika. Svatko tko želi može se 

integrirati, naučiti jezik i ima sva vrata otvorena. Međimurska županija je otvorena i 

tolerantna sredina i tako će ostati. 

Nikola Hren, vijećnik izrazio je nezadovoljstvo dobivenim pisanim odgovorom na 

pitanje sa prošle sjednice od strane Muzeja Međimurja Čakovec te pojasnio da se njegovo 

pitanje odnosilo na provedenu reviziju poslovanja Muzeja Međimurja Čakovec od strane 

Službe za unutarnju reviziju, a ne na reviziju projekta „Rekonstrukcija i revitalizacija 

fortifikacije Starog grada Čakovec u Muzej nematerijalne baštine Riznica Međimurja“. Stoga 

je zatražio pisani odgovor, je li u 2022. godini provedena revizija poslovanja Muzeja 

Međimurja Čakovec od strane Službe za unutarnju reviziju i ako je da se dostavi očitovanje o 

provedenoj reviziji zajedno s kompletnim nalazom revizije.  

Goran Kozjak, vijećnik, s obzirom da je aktualno regionalno pozicioniranje bolnica 

prije preuzimanja od strane države, postavio je dva upita.  

Prvo, zašto se potpisao memorandum o funkcionalnom spajanju Opće bolnice 

Varaždin i Županijske bolnice Čakovec i što on sadrži. 

Drugo, zašto se nije nastavila akreditacija Županijske bolnice Čakovec, s obzirom da je 

to jedan od pokazatelja izvrsnosti bolnice i dodatni argument kod pregovora. 

Matija Posavec, župan odgovorio je da se potpisao memorandum bi sigurno bio s 

time upoznat. Prema tome, sigurno se nije potpisalo ništa, pogotovo ne o funkcionalnoj 

integraciji bolnica. 



A glede akreditacijskog procesa, rekao je, da je u postupku i to je zapravo pitanje koje 

je osobno uputio Upravnom vijeću, na što je odgovoreno, da je to jedan ozbiljan proces koji  

služi da se postave visoki standardi u obavljanju zdravstvene službe i koji se moraju 

održavati. Ovih dana je raspisana ili se priprema javna nabava za taj proces, pa prema tome 

on ide svojim tijekom. 

Goran Kozjak, vijećnik pojasnio je da je pitanje postavio iz razloga što je bivši 

ravnatelj dr. Novinščak izjavio pred deset svjedoka, da je 2019. godine potpisan 

memorandum, ispred župana Posavca, bivšeg župana Čačića, ministra Kujundžića i njegova 

zamjenika g. Beroša, a glede akreditacije, da je u 4. mjesecu 2020. godine ista bila spremna, 

ali da je zaustavljena od strane Županije. Slijedom navedenoga, vijećnika je zanimalo, tko 

laže. 

Matija Posavec, župan rekao je da g. Kujundžić nije ministar već pet godina. Da se 

nešto potpisalo prije pet godina, valjda bi to netko znao. Pojasnio je, da je bio održan 

sastanak u Ministarstvu zdravstva, gdje je ideja bila da se funkcionalno integriraju bolnice u 

blizini, a ne da se spoje. S obzirom da, Županijska bolnica Čakovec nema neurokirurgiju, a u 

Varaždinu imaju, dok Županijska bolnica Čakovec, među najboljima u Hrvatskoj,  ima 

interventnu kardiologiju, a Varaždin nije došao do te razine, razmatrala se ideja da se u 

Čakovcu razvija interventna kardiologija za cijeli sjever Hrvatske, a da u Varaždinu razvijaju 

neurokirurgiju za cijeli sjever Hrvatske. Međutim, zaključio je, ništa se nije dogodilo i ništa se 

nije potpisalo. 

 
Po završetku aktualnog sata, Dragutin Glavina, predsjednik Skupštine, otvorio je 

raspravu o predloženom dnevnom redu. 
 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (35 „za“), uz 35 nazočnih vijećnika utvrdila 

sljedeći dnevni red: 
 

1. IZVJEŠĆE O RADU ŽUPANA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 
31. PROSINCA 2022. GODINE 

2. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA SKLAPANJE UGOVORA ZA IZRADU 

PROJEKTNO-TEHNIČKE DOKUMENTACIJE ZA SANACIJU BIVŠIH VOJNIH OBJEKATA U 

CENTRU ZNANJA ČAKOVEC 

3. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA SKLAPANJE UGOVORA O DODJELI 

BESPOVRATNIH SREDSTAVA ZA PROJEKT ZAZELENIMO MEĐIMURJE 

4. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA SKLAPANJE UGOVORA ZA IZRADU 
PROJEKTNO-TEHNIČKE DOKUMENTACIJE UREĐENJA PARKA U ČAKOVCU - ZELENA 
OAZA ČAKOVCA 

5. PRIJEDLOG ODLUKE O  DAVANJU SUGLASNOSTI ZA SKLAPANJE UGOVORA O DODJELI 

BESPOVRATNIH SREDSTAVA ZA PROJEKT ZELENI CENTAR ZNANJA 

6. PRIJEDLOG ODLUKE O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA ZA REDOVITO GODIŠNJE 

FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA ZASTUPLJENIH U SKUPŠTINI MEĐIMURSKE 

ŽUPANIJE U 2023. GODINI 



7. PRIJEDLOG ODLUKE O DODJELI JEDNOKRATNE FINANCIJSKE POTPORE REDOVNIM 
STUDENTIMA ZA AKADEMSKU GODINU 2022./2023. 

8. PRIJEDLOG ODLUKE O KRITERIJIMA, MJERILIMA I NAČINU FINANCIRANJA 
DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA OSNOVNIH ŠKOLA KOJIMA JE OSNIVAČ MEĐIMURSKA 
ŽUPANIJA U 2023. GODINI 

9. PRIJEDLOG ODLUKE O KRITERIJIMA, MJERILIMA I NAČINU FINANCIRANJA 
DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA SREDNJIH ŠKOLA I UČENIČKIH DOMOVA U 
MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI U 2023. GODINI  

10. IZVJEŠĆE O REALIZACIJI PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI MEĐIMURSKE 
ŽUPANIJE ZA 2022. GODINU 

11. PRIJEDLOG IZMJENA PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU MEĐIMURSKE 

ŽUPANIJE ZA 2023. GODINU 

12. A) PRIJEDLOG ODLUKE O KRITERIJIMA, MJERILIMA I NAČINU FINANCIRANJA 
DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA ZA INVESTICIJSKO ULAGANJE, INVESTICIJSKO I TEKUĆE 
ODRŽAVANJE ZDRAVSTVENIH USTANOVA TE  INFORMATIZACIJU ZDRAVSTVENE 
DJELATNOSTI U 2023. GODINI 
B) PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU POPISA PRIORITETA ZA RASPORED 
DODIJELJENIH SREDSTAVA IZMEĐU ZDRAVSTVENIH USTANOVA U VLASNIŠTVU 
MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2023. GODINU 

13. PRIJEDLOG ODLUKE O MINIMALNIM FINANCIJSKIM STANDARDIMA, KRITERIJIMA I 

MJERILIMA ZA DECENTRALIZIRANO FINANCIRANJE DOMA ZA STARIJE I NEMOĆNE 

OSOBE ČAKOVEC U 2023. GODINI 

14. IZVJEŠĆE O OBAVLJENIM OBDUKCIJAMA I RADU MRTVOZORNIČKE SLUŽBE ZA 2022. 

GODINU 

15. A) GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU DOMA ZA ŽRTVE OBITELJSKOG NASILJA „SIGURNA 

KUĆA“ ZA 2022. GODINU 

B) PRIJEDLOG PLANA I PROGRAMA RADA DOMA ZA ŽRTVE OBITELJSKOG NASILJA 

„SIGURNA KUĆA“ ZA 2023. GODINU 

16. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU NEKRETNINE NA KORIŠTENJE MINISTARSTVU RADA, 

MIROVINSKOG SUSTAVA, OBITELJI  I SOCIJALNE POLITIKE 

17. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O VISINI TURISTIČKE PRISTOJBE ZA 2024. 

GODINU U MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI 

18. PRIJEDLOG ODLUKE O ISTUPANJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE IZ PANNON EUROPSKE 
GRUPACIJE ZA TERITORIJALNU SURADNJU S OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU 

19. IZVJEŠĆE O RADU I FINANCIJSKO IZVJEŠĆE HRVATSKE GORSKE SLUŽBE SPAŠAVANJA, 

STANICE ČAKOVEC ZA 2022. GODINU 

20. A) IZVJEŠĆE O RADU MEĐIMURSKE ZAKLADE SOLIDARNOSTI „KATRUŽA“ ZA 2022. 

GODINU 

B) IZVJEŠĆE O RADU MEĐIMURSKE ZAKLADE ZA OBRAZOVANJE DR. VINKO ŽGANEC 

ZA 2022. GODINU 

C) IZVJEŠĆE O RADU ZAKLADE ZA PREVENCIJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2022. 

GODINU 

21. INFORMACIJA O RADU GOSPODARSKO – SOCIJALNOG VIJEĆA U MEĐIMURSKOJ 

ŽUPANIJI ZA 2022. GODINU 



22. IZVJEŠĆE O RADU KOORDINACIJE ZA LJUDSKA PRAVA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 

2022. GODINU 

Dragutin Glavina, predsjednik Skupštine istaknuo je da je Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise raspravio  o svim točkama dnevnog reda te nije imao primjedbi. 

Potom se prešlo raditi po točkama dnevnog reda. 

TOČKA 1. 
IZVJEŠĆE O RADU ŽUPANA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. 

PROSINCA 2022. GODINE 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Izvješće o radu župana Međimurske županije 
za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2022. godine. Izvješće je utvrdio župan i predložio 
ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.  
 

Bez rasprave, Skupština je većinom glasova (34 „za“ i 1 „suzdržanim“), uz 35 nazočnih 
vijećnika usvojila Izvješće te je donijet   

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o radu župana Međimurske županije za razdoblje od 1. srpnja do 31. 

prosinca 2022. godine 

TOČKA 2. 
PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA SKLAPANJE UGOVORA ZA IZRADU 

PROJEKTNO-TEHNIČKE DOKUMENTACIJE ZA SANACIJU BIVŠIH VOJNIH OBJEKATA U 

CENTRU ZNANJA ČAKOVEC 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za 

sklapanje ugovora za izradu projektno-tehničke dokumentacije za sanaciju bivših vojnih 
objekata u Centru znanja Čakovec. Prijedlog odluke je utvrdio župan i predložio ga je 
Skupštini na raspravu i usvajanje.  

 
Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu odluke. 

 
 Dr.sc. Anita Perešin, pročelnica Upravnog odjela za međunarodnu suradnju, 

upravljanje projektima i investicije je uz prezentaciju podnijela objedinjeno obrazloženje 2., 

3., 4. i 5. točke dnevnog reda. 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno  (35 „za“), uz 35 nazočnih vijećnika usvojila 
ODLUKU 

o davanju suglasnosti za sklapanje ugovora za izradu projektno-tehničke dokumentacije za 
sanaciju bivših vojnih objekata u Centru znanja Čakovec 

 
TOČKA 3. 

PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA SKLAPANJE UGOVORA O DODJELI 

BESPOVRATNIH SREDSTAVA ZA PROJEKT ZAZELENIMO MEĐIMURJE 



 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za 

sklapanje ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt Zazelenimo Međimurje. 
Prijedlog odluke je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.  

 
Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu odluke. 

 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno  (35 „za“), uz 35 nazočnih vijećnika usvojila 

ODLUKU 
o davanju suglasnosti za sklapanje ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt 

Zazelenimo Međimurje 
 

TOČKA 4. 
PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA SKLAPANJE UGOVORA ZA 

IZRADU PROJEKTNO-TEHNIČKE DOKUMENTACIJE UREĐENJA PARKA U ČAKOVCU - 
ZELENA OAZA ČAKOVCA 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za 

sklapanje ugovora za izradu projektno-tehničke dokumentacije uređenja parka u Čakovcu - 
Zelena oaza Čakovca. Prijedlog odluke je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu 
i usvajanje.  

 
Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu odluke. 
 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno  (35 „za“), uz 35 nazočnih vijećnika usvojila 

ODLUKU 
o davanju suglasnosti za sklapanje ugovora za izradu projektno-tehničke dokumentacije 

uređenja parka u Čakovcu - Zelena oaza Čakovca 
 

TOČKA 5. 
PRIJEDLOG ODLUKE O  DAVANJU SUGLASNOSTI ZA SKLAPANJE UGOVORA O 

DODJELI BESPOVRATNIH SREDSTAVA ZA PROJEKT ZELENI CENTAR ZNANJA 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o  davanju suglasnosti za 

sklapanje ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt Zeleni centar znanja. Prijedlog 
odluke je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.  

 
Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu odluke. 

 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno  (35 „za“), uz 35 nazočnih vijećnika usvojila 

ODLUKU 
o  davanju suglasnosti za sklapanje ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt 

Zeleni centar znanja 
 
 
 
 



TOČKA 6. 
PRIJEDLOG ODLUKE O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA ZA REDOVITO GODIŠNJE 

FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA ZASTUPLJENIH U SKUPŠTINI MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 

U 2023. GODINI 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o raspoređivanju sredstava za 
redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Skupštini Međimurske 
županije u 2023. godini. Prijedlog odluke je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na 
raspravu i usvajanje.  

 
Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu odluke. 

 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno  (34 „za“), uz 34 nazočnih vijećnika usvojila 

ODLUKU 
o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih 

u Skupštini Međimurske županije u 2023. godini 
 

TOČKA 7. 
PRIJEDLOG ODLUKE O DODJELI JEDNOKRATNE FINANCIJSKE POTPORE REDOVNIM 

STUDENTIMA ZA AKADEMSKU GODINU 2022./2023. 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o dodjeli jednokratne 
financijske potpore redovnim studentima za akademsku godinu 2022./2023. Prijedlog odluke 
je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.  

 
Odbor za financije i proračun i Odbor za prosvjetu, kulturu i sport bez primjedbi su 

raspravili o Prijedlogu odluke. 
 

U raspravi su sudjelovali Igor Ivković, vijećnik, Nives Kolarić Strah, pročelnica 
Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu i sport i Matija Posavec, župan. 

 
Nakon rasprave, Skupština je jednoglasno  (33 „za“), uz 33 nazočnih vijećnika usvojila 

ODLUKU 
o dodjeli jednokratne financijske potpore redovnim studentima za akademsku godinu 

2022./2023. 
 

TOČKA 8. 
PRIJEDLOG ODLUKE O KRITERIJIMA, MJERILIMA I NAČINU FINANCIRANJA 

DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA OSNOVNIH ŠKOLA KOJIMA JE OSNIVAČ MEĐIMURSKA 
ŽUPANIJA U 2023. GODINI 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o kriterijima, mjerilima i 

načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnih škola kojima je osnivač Međimurska 
županija u 2023. godini. Prijedlog odluke je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na 
raspravu i usvajanje.  

 



Odbor za financije i proračun i Odbor za prosvjetu, kulturu i sport bez primjedbi su 
raspravili o Prijedlogu odluke. 
 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno  (32 „za“), uz 32 nazočnih vijećnika usvojila 
ODLUKU 

o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnih škola kojima 
je osnivač Međimurska županija u 2023. godini 

 
TOČKA 9. 

PRIJEDLOG ODLUKE O KRITERIJIMA, MJERILIMA I NAČINU FINANCIRANJA 
DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA SREDNJIH ŠKOLA I UČENIČKIH DOMOVA U 

MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI U 2023. GODINI 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o kriterijima, mjerilima i 
načinu financiranja decentraliziranih funkcija srednjih škola i učeničkih domova u 
Međimurskoj županiji u 2023. godini. Prijedlog odluke je utvrdio župan i predložio ga je 
Skupštini na raspravu i usvajanje.  

 
Odbor za financije i proračun i Odbor za prosvjetu, kulturu i sport bez primjedbi su 

raspravili o Prijedlogu odluke. 
 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno  (32 „za“), uz 32 nazočnih vijećnika usvojila 
ODLUKU 

o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija srednjih škola i 
učeničkih domova u Međimurskoj županiji u 2023. godini 

 
TOČKA 10. 

IZVJEŠĆE O REALIZACIJI PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 
ZA 2022. GODINU 

 
 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili  Izvješće o realizaciji programa javnih potreba 

u kulturi Međimurske županije za 2022. godinu. Izvješće je utvrdio župan i predložio ga je 
Skupštini na raspravu i usvajanje.  

 
Odbor za financije i proračun i Odbor za prosvjetu, kulturu i sport bez primjedbi su 

raspravili o Izvješću. 
 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno  (33 „za“), uz 33 nazočnih vijećnika usvojila 

Izvješće te je donijet 
ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o realizaciji programa javnih potreba u kulturi Međimurske županije za 
2022. godinu 

 
TOČKA 11. 

PRIJEDLOG IZMJENA PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 

2023. GODINU 



 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog izmjena programa javnih potreba u 

sportu Međimurske županije za 2023. godinu. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je 

Skupštini na raspravu i usvajanje.  

Odbor za financije i proračun i Odbor za prosvjetu, kulturu i sport bez primjedbi su 
raspravili o Prijedlogu. 
 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno  (33 „za“), uz 33 nazočnih vijećnika usvojila 
IZMJENE 

Programa javnih potreba u sportu Međimurske županije za 2023. godinu 
 

TOČKA 12. 
A) PRIJEDLOG ODLUKE O KRITERIJIMA, MJERILIMA I NAČINU FINANCIRANJA 

DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA ZA INVESTICIJSKO ULAGANJE, INVESTICIJSKO I 
TEKUĆE ODRŽAVANJE ZDRAVSTVENIH USTANOVA TE  INFORMATIZACIJU 

ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI U 2023. GODINI 
B) PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU POPISA PRIORITETA ZA RASPORED 
DODIJELJENIH SREDSTAVA IZMEĐU ZDRAVSTVENIH USTANOVA U VLASNIŠTVU 

MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2023. GODINU 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili predmetne materijale. Prijedlog odluke i 
Prijedlog zaključka je utvrdio župan i predložio ih je Skupštini na raspravu i usvajanje.  

 
Odbor za financije i proračun i Odbor za zdravstvo bez primjedbi su raspravili o 

Prijedlogu odluke i Prijedlogu zaključka. 
 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno  (33 „za“), uz 33 nazočnih vijećnika usvojila 
ODLUKU 

o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija za investicijsko 
ulaganje, investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova te  informatizaciju 

zdravstvene djelatnosti u 2023. godini 
 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno  (33 „za“), uz 33 nazočnih vijećnika usvojila 
ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju popisa prioriteta za raspored dodijeljenih sredstava između zdravstvenih 
ustanova u vlasništvu Međimurske županije za 2023. godinu 

 

TOČKA 13. 

PRIJEDLOG ODLUKE O MINIMALNIM FINANCIJSKIM STANDARDIMA, KRITERIJIMA I 

MJERILIMA ZA DECENTRALIZIRANO FINANCIRANJE DOMA ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE 

ČAKOVEC U 2023. GODINI 

 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o minimalnim financijskim 
standardima, kriterijima i mjerilima za decentralizirano financiranje Doma za starije i 



nemoćne osobe Čakovec u 2023. godini. Prijedlog odluke je utvrdio župan i predložio ga je 
Skupštini na raspravu i usvajanje.  

 
Odbor za financije i proračun i Odbor za socijalnu skrb bez primjedbi su raspravili o 

Prijedlogu odluke. 
 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno  (33 „za“), uz 33 nazočnih vijećnika usvojila 
ODLUKU 

o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za decentralizirano 

financiranje Doma za starije i nemoćne osobe Čakovec u 2023. godini 

TOČKA 14. 

IZVJEŠĆE O OBAVLJENIM OBDUKCIJAMA I RADU MRTVOZORNIČKE SLUŽBE ZA 2022. 

GODINU 

 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Izvješće o obavljenim obdukcijama i radu 
mrtvozorničke službe za 2022. godinu. Izvješće je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na 
raspravu i usvajanje.  

 
Odbor za zdravstvo bez primjedbi je raspravio o Izvješću. 
 
U raspravi su sudjelovale Andreja Marić, vijećnica i dr.sc. Sonja Tošić – Grlač, 

pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb. 
 
Nakon rasprave, Skupština je jednoglasno  (33 „za“), uz 33 nazočnih vijećnika usvojila 

Izvješće te je donijet 
ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o obavljenim obdukcijama i radu mrtvozorničke službe za 2022. 

godinu 

 

TOČKA 15. 

A) GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU DOMA ZA ŽRTVE OBITELJSKOG NASILJA „SIGURNA 

KUĆA“ ZA 2022. GODINU 

B) PRIJEDLOG PLANA I PROGRAMA RADA DOMA ZA ŽRTVE OBITELJSKOG NASILJA 

„SIGURNA KUĆA“ ZA 2023. GODINU 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili predmetne materijale. Godišnji izvještaj i 
Prijedlog plana i Programa rada je utvrdio župan i predložio ih je Skupštini na raspravu i 
usvajanje.  

 
Odbor za financije i proračun i Odbor za socijalnu skrb bez primjedbi su raspravili o 

predmetnim materijalima. 
 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno  (33 „za“), uz 33 nazočnih vijećnika usvojila 
Godišnji izvještaj te je donijet 

 



ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Godišnjeg izvještaja o radu Doma za žrtve obiteljskog nasilja „Sigurna kuća“ za 

2022. godinu 
 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (33 „za“), uz 33 nazočnih vijećnika usvojila 
Prijedlog plana i Programa rada  te je donijet  

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Plana i Programa rada Doma za žrtve obiteljskog nasilja „Sigurna kuća“ 

za 2023. godinu 

TOČKA 16. 
PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU NEKRETNINE NA KORIŠTENJE MINISTARSTVU RADA, 

MIROVINSKOG SUSTAVA, OBITELJI  I SOCIJALNE POLITIKE 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o davanju nekretnine na 
korištenje Ministarstvu rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike. Prijedlog 
odluke je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.  

 
Odbor za financije i proračun i Odbor za socijalnu skrb bez primjedbi su raspravili o 

Prijedlogu odluke. 
 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno  (33 „za“), uz 33 nazočnih vijećnika usvojila 
ODLUKU 

o davanju nekretnine na korištenje Ministarstvu rada, mirovinskog sustava, obitelji  i 

socijalne politike 

 
TOČKA 17. 

PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O VISINI TURISTIČKE PRISTOJBE ZA 2024. GODINU 

U MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o visini 
turističke pristojbe za 2024. godinu u Međimurskoj županiji. Prijedlog odluke je utvrdio 
župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.  

 
Odbor za financije i proračun i Odbor za poljoprivredu i turizam bez primjedbi su 

raspravili o Prijedlogu odluke. 
 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno  (32 „za“), uz 32 nazočnih vijećnika usvojila  
ODLUKU 

o izmjeni Odluke o visini turističke pristojbe za 2024. godinu u Međimurskoj županiji 
 

TOČKA 18. 
PRIJEDLOG ODLUKE O ISTUPANJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE IZ PANNON EUROPSKE 

GRUPACIJE ZA TERITORIJALNU SURADNJU S OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o istupanju Međimurske 
županije iz Pannon Europske grupacije za teritorijalnu suradnju s ograničenom 



odgovornošću. Prijedlog odluke je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i 
usvajanje.  

 
Odbor za međužupanijsku suradnju bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu odluke. 

 
U raspravi su sudjelovali Ljubomir Kolarek, vijećnik i Josip Grivec, zamjenik župana.  
 
Nakon rasprave, Skupština je jednoglasno  (33 „za“), uz 33 nazočnih vijećnika usvojila 

ODLUKU 
o istupanju Međimurske županije iz Pannon Europske grupacije za teritorijalnu 

suradnju s ograničenom odgovornošću 
 

TOČKA 19. 
IZVJEŠĆE O RADU I FINANCIJSKO IZVJEŠĆE HRVATSKE GORSKE SLUŽBE SPAŠAVANJA, 

STANICE ČAKOVEC ZA 2022. GODINU 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Izvješće o radu i financijsko izvješće Hrvatske 

gorske službe spašavanja, Stanice Čakovec za 2022. godinu. Izvješće je utvrdio župan i 

predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.  

 

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Izvješću. 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno  (33 „za“), uz 33 nazočnih vijećnika usvojila 
Izvješće te je donijet   

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o radu i Financijskog izvješće Hrvatske gorske službe spašavanja, 

Stanice Čakovec za 2022. godinu 

 
TOČKA 20. 

A) IZVJEŠĆE O RADU MEĐIMURSKE ZAKLADE SOLIDARNOSTI „KATRUŽA“ ZA 

2022. GODINU 

B) IZVJEŠĆE O RADU MEĐIMURSKE ZAKLADE ZA OBRAZOVANJE DR. VINKO ŽGANEC 

ZA 2022. GODINU 

C) IZVJEŠĆE O RADU ZAKLADE ZA PREVENCIJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2022. 

GODINU 

 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili predmetne materijale. Izvješća je utvrdio 

župan i predložio ih je Skupštini na raspravu i usvajanje.  

 

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Izvješćima. 

U raspravi je sudjelovala Andreja Marić, vijećnica. 
 



Nakon rasprave, Skupština je jednoglasno  (33 „za“), uz 33 nazočnih vijećnika usvojila 
Izvješće te je donijet   

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o radu Međimurske zaklade solidarnosti „Katruža“ za 2022. 

godinu 
 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno  (33 „za“), uz 33 nazočnih vijećnika usvojila 
Izvješće te je donijet   

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o radu Međimurske zaklade za obrazovanje dr. Vinko Žganec za 

2022. godinu 

 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno  (33 „za“), uz 33 nazočnih vijećnika usvojila 

Izvješće te je donijet   
ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o radu Zaklade za prevenciju Međimurske županije za 2022. 
godinu 

 
TOČKA 21. 

INFORMACIJA O RADU GOSPODARSKO – SOCIJALNOG VIJEĆA U MEĐIMURSKOJ 

ŽUPANIJI ZA 2022. GODINU 

 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Informaciju o radu Gospodarsko – socijalnog 

vijeća u Međimurskoj županija za 2022 godinu. Informaciju je Skupštini predložio župan. 

 
Informaciju su vijećnici primili na znanje te je donijet  

ZAKLJUČAK 
o primanju na znanje Informacije o radu Gospodarsko – socijalnog vijeća u Međimurskoj 

županiji za 2022. godinu 
 

TOČKA 22. 
IZVJEŠĆE O RADU KOORDINACIJE ZA LJUDSKA PRAVA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 

2022. GODINU 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Izvješće o radu Koordinacije za ljudska prava 

Međimurske županije za 2022. godinu. Izvješće je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na 

raspravu i usvajanje.  

 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno  (33 „za“), uz 33 nazočnih vijećnika usvojila  

Izvješće te je donijet   

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o radu Koordinacije za ljudska prava Međimurske županije za 

2022. godinu 
 

 



Ovime je dnevni red iscrpljen te je predsjednik Skupštine zaključio sjednicu u 10:45 
sati. 

  
   PROČELNICA                                                                                                             PREDSJEDNIK 
Tamara Blagus, mag.iur.                                                                                         Dragutin Glavina    
 
 
KLASA:024-02/23-01/1                                                     
URBROJ: 2109-02-23-03 
Čakovec, 2. ožujka 2023. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NAPOMENA: 

- sukladno članku 126. Poslovnika Skupštine Međimurske županije sačinjen je audio zapis sa 11. sjednice Skupštine 

Međimurske županije i čuva se u Upravnom odjelu za Skupštinu, opću upravu i pravne poslove 

 


